

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΖΑΦΟΛΙΑ

Αθήνα 19/12/16

Συνάδελφοι , συναδέλφισσες

Στην παρέμβαση που είχε το Δ.Σ του σωματείου μας με τον πρόεδρο και τον διευθύνοντα σύμβουλο της εταιρείας με αφορμή τις απολύσεις συναδέλφων μας , μας δήλωσαν προκλητικά ότι η Διοίκηση θα προχωρήσει σε «ανανέωση του προσωπικού». Αυτή η δήλωση της Διοίκησης σημαίνει απολύσεις.

Εδώ και χρόνια η Διοίκηση προσπαθεί με κάθε τρόπο να απαλλαγεί από όλους εμάς που διατηρούμε ακόμη σταθερή δουλειά με δικαιώματα.

«Βάρη» και «εργασιακό κόστος» θεωρεί η εταιρεία και η Διεύθυνση εμάς που με την δουλειά μας και τον κόπο μας , χρόνια τώρα , γεμίζουν τα χρηματοκιβώτια τους.

«Ανανέωση προσωπικού» σημαίνει εργαζόμενοι με χαμηλότερους μισθούς, με ελαστικές σχέσεις εργασίας, που δεν θα διεκδικούν.

Η εργοδοσία πιστεύει ότι με την «ανανέωση» του προσωπικού μπορεί να ξεπερδέψει με το Σωματείο, με τους εργαζόμενους που διεκδικούν. Ξεχνάει όμως ότι, οι λόγοι που φτιάξαμε το Σωματείο, οι λόγοι για τους οποίους ακόμη και οι νέοι συνάδελφοι οργανώνονται στο Σωματείο, δημιουργούνται από την εργοδοσία και την προσπάθεια της να μας κάνει όσο πιο φθηνούς γίνεται.

Γι αυτό λοιπόν εμείς απαντάμε με οργανωμένο και συλλογικό αγώνα, με στόχο να αποτρέψουμε τις απολύσεις . Απαντάμε με στάση εργασίας και Γενική Συνέλευση. Αυτός είναι ο μόνος τρόπος που έχουμε για να απαντάμε στην επιθετικότητα της εργοδοσίας, για να προστατεύσουμε τα δικαιώματά μας, για να διεκδικήσουμε την κάλυψη των απωλειών που είχαμε τα περασμένα χρόνια.

«Σε τούτα δω τα μάρμαρα κακιά σκουριά δεν πιάνει».

Έχουμε την πείρα και τον τρόπο να τους σταματήσουμε!!!

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να δώσουμε μια πρώτη,προειδοποιητική απάντηση στις βλέψεις της εργοδοσίας και να απαιτήσουμε την επαναπρόσληψη του απολυμένου συναδέλφου μας με την συμμετοχή μας **στη στάση εργασίας την Τετάρτη 21 Δεκέμβρη και ώρα 12-4μμ** . Κατά την διάρκεια της στάσης εργασίας θα πραγματοποιηθεί και η Γενική Συνέλευση για να αποφασίσουμε της τις επόμενες κινητοποιήσεις μας .

Οργανωνόμαστε όλοι στα σωματεία μας, επιχειρησιακό και κλαδικό!

**Συνεχίζουμε ακόμα πιο δυνατοί μέχρι να πάρει πίσω η εργοδοσία την απόλυση!
Μπαίνουμε ακόμα περισσότεροι στη μάχη! Βάζουμε μπροστά τις ανάγκες μας!**

Η Διοίκηση